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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE
DO CURSO DE TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

Ata da primeira reunião ordinária do núcleo docente
estruturante do Curso de Tecnologias da Infonnação
e Comunicação, realizada no dia 28 de fevereiro de
2018. às 13:30 horas, na sala 119A do Campus
.Jardim das Avenidas, Araranguá.
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Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito. às treze horas e trinta minutos, na
sala 119A do Campus Araranguá, reuniram-se os seguintes membros do Núcleo Docente
Estruturante do curso de Tecnologias da Informação e Comunicação devidamente convocados
para reunião ordinária: Professor Ferrando José Spanhol. Professor Robson Rodrigues Lemos.
Professor Vinicius Faria Culmant Ramos, sob a Presidência da Professora Patrícia .Tantsch Fiuza.
Coordenadora do Curso de Tecnologias da Informação e Comunicação. Havendo quórum a
Professora Patrícia cumprimentou os presentes e iniciou a reunião. Professora Patrícia leu a
pauta da convocação. Passaram então ao item l: Informações sobre a Curricularização da
Extensão (Prof. Everton). O professor Everton, responsável pela extensão no campus Araranguá
relatou experiências de outras instituições na implantação da curricularização da extensão. tendo
em vista que as universidades deverão adequar seus currículos para este flm. Por fim. o NDE
levantou uma proposta para que fosse solicitado ao colegiado que criasse uma comissão para este
Him. O item foi aprovado por unanimidade. Item 2: Aprovação da ata da 36' Reunião Ordinária
do NDE do Curso de TIC. Após ampla discussão, o item foi aprovado por unanimidade. Item 3:
Avaliação dos Planos de Ensino do Curso de TIC para o primeiro semestre de 201 8. Após ampla
discussão, o item foi aprovado por unanimidade. Item 4: Criação de Comissão para
Reformulação das Normas de Atividades Complementares. Foi sugerido enviar ao colegiado
uma solicitação de criação de comissão para este Him. O item foi aprovado por unanimidade.
Item 5: Criação de Comissão para Reformulação das Normas para a confecção do Trabalho de
Conclusão de Curso. Foi sugerido enviar ao cojegiado uma solicitação de criação de comissão
para este Htm. O item foi aprovado por unanimidade. item 6: Criação de disciplina optativa para
validação de estágio extracurricular. O NDE achou importante a criação da disciplina e enviou
solicitação de aprovação para o colegiado. Item 7: Mudança do termo SEMIPRESENCIAL nõs
p[anos de ensino do Curso de T]C. Foi encaminhado para aprovação no co]egiado. ]teln 8:
Outros que surgirem: Não houve. Ao final a Professora Patrícia agradeceu a presença de todos e
encerrou a reunião. Não havendo mais nada a declarar, eu, Giane de Farias Peneira Santana,
Assistente em Administração da Secretaria Integrada de Graduação, lavrei a presente ata que, se
aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá. 28 de fevereiro de. 20 1 8. Assinaturas:
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Prof. Alexandre Leopoldo Gonçalves

Prof. Andréa Cristina Trierweiller
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Prof. Femando José Spanhol
Prof. Patrícia Jantsch Fiuza

b«Prof. Robson Rodrigues Lemo:
b.l

6. Prof. Simone Meister Sommer Bilé

7. Prof. Vinicius Faria Culmant Ram
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